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Ha3zoBure uuc.io,
€CJIM IMOJIOBHHA — TPETh €ro.
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PaccraBbTe B 3alIUCH
CKOOKH TaK, YTOOLI 3HAYEHHE
[OJYYUBIIEr0OCHa BbIPAKEHUSA

ObL10 OBI pPABHO 75.

(7-9+12):3-2)



BoccTaHoBuUTEe
cTepTblie Undpbl:

50683<50691
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S3anuIIuTe YUCJao 37

IPU NMOMOIIHU NATH TPOEK.

3/=33+3+3:3

]
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JleTreJsia crast rycem.

OnuH rycs Brepean v ABa mo3ajau.
OnuH rycp mo3ajam 1 ABa BIEpeau,
OIUH MEXKIYy AByMS
U TP B PA/I.

CK0JIbKO MX ObLIO?

2
Tpu, opye 3a Opyzom



AKeHInMHA o0palaercss K KOMY-TO
M3 Balllero Kjacca u rOBOPHUT:
«A meoe mama, HO Mbl MHE He CbIH)).
Yt0 310 3HAUNT?







Ilepea BaMHu yepTex
C MATHI0 PpUTypPaMM.
41 moJsiararo, YTO HA YepTexKe
HeT «JIMIIHEN» (PUrypsnl.
Taxk ju 310?
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HUckarounTe JuiiHee CJI0BO:

a) TapesKa, ﬂmmcaﬂ YeMOJAH, YAIIKA, BHJIKA;

0) mapoxoj, J0aKa, Karep,|moe3, *UIOT;

B) canom“ HOCKH

KPOCCOBKH.

Ty(]Jau, 00COHOKKH,



Uckaouure «JIUIIHIOIO»
¢purypy

S T oY% &
o2 3 Q@ .7



BoJak u jauca
GOPEBHOBAJIUCH Pnﬁere.

HUIAA<HAARAVRARIIO

AREAT,
EAmatiEEERH AT kBl |

BOJI I HBE{ AN I i I BEX

a JIMca ObLIA mpeanocaeaHen?




13 BepmmHbl yoia B 75 TpeyroabHuKa
[IpOBEACHA IpsMas,
NENIIas 3TOT TPEYTOJIbHUK
Ha JIBa paBHOOEIPECHHBIX TPEYTOJIbLHHUKA.
Hanaure yriel JaHHOIO TPEYroJabHUKA.



BepHbI M cieayromue

yTBEPKAEHHUSI:
1)1+ 22 =180"

2)£6+/7=180"
3.)/3+ /8 =180’

4)/7+ /4 =180’
5)£6+ /4 =180"
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Kako TpeyroJbHUK «JTHITHUID)?

| e




CKOJIBKO TPEYyIroJIbHUKOB?

12




Ha3oBUTe BeNMKOro reomeTpa

Apxumen
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MHAMMUbI Ha3biBarnv ero «CyHbSsi»,
apabcKne maTeMaTUKU - «cudp».
Kak mbl Hasrd‘BaeM ero cenvyac?

“9






=3 BPeBHOCTM TaKOro TepMMHa He 6bl110.
Ero BBen B XVII Beke
dpaHLy3CKMN MaTeMaTUK ???
®PpaHcya BuerT,
B NnepeBoAe C JTaTUHCKOro

OH O3Ha4aeT «Crnuua Kosecan.

quuyc

G

&



e 77

Ha3BaH DU3OLUSIO
oTr IroLiero

B Nnef oCMb».
Te Uubl,
al MeT
B MU.




I'IaCKamo

rl' 1Vl IVWw/MNU T WIIVILDUe

«To, 4Ymo MoXkem
npeebiluamab

2eoMempuro,
rnpeebiwiaem Hac».
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(9+1)(q—V)=.9—.0
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